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TEEm TEEm™ TEEm™
[%KkZEE] 01 - O [%KkZmE] 02 - O [%KkZEE] 04 - 01
B E%KE B#NL%KiS RF%KE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
ABINKRFZDFRESLGEER)IKR | RB)IIKREZOESILGERARNKR | ABINKREDESLGEER)IKR
R AITKHERES) R ABITKHERES) RAITKHERES)
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
[RKSZK-FLEHE [FKSZK-FLEHE [FKSZK-FLEHE
[1BF5KE] 1,486 (m) |[1BFHFKE] 4558 (m) |[1BFHFEKE] 76,631 (m)
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk 0.001 1 0.002 1 <0.001 1
fakoas- 0.005 1 0.005 1 0.009 1
BEE 0.03 <0.01 0.01 0.03 <0.01 0.01 2 <0.01 <0.01 <0.01
RRIER 1.1 0.6 0.8 14 0.8 05 0.6 14 0.8 0.3 0.5 14
picd 3o 22 1 24 1 <1.0 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.7 1 0.9 1 0.9 1
R5GAE (TON) 1 1 <1 1 2 1
EREGYTUTIEER) -1.8 1 -16 1 -0.7 1
HEXEMRR 1 0 0 4 4 0 1 4 2 0 1 4
1,1—=YHOAIFLy
Kig(°Cc) 276 9.9 19.0 14 31.2 9.5 20.7 14 30.2 10.0 19.8 14
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
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(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

35 - 001 im]=} 35 - 001 im]=} 35 - 001 WAE

T TEa T

[%KZEE] 05 - O [%KkZmE] 07 - O [%KkZ2E] 08 - O
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BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

JIHRE4AKE (FMKBRRVERE |[TOHEKE INATRIKGR

KERBKEES)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFK-HEKZK EHPK EHPK

[EEHEKS] 1,731 (m) |[1 B E#HEKE] 2,051 (m) |[1 AFEH5KE] 1,369 ()

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib 0.003 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 <0.01 <0.01 2 <0.01 <0.01 <0.01 2 <0.01 <0.01 <0.01 2
i 4 E S 1.1 0.6 0.8 14 0.7 0.3 0.5 14 0.6 0.3 0.5 14
picd 3o 3.0 1 5.0 1 14.0 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 2.1 1 1.1 1 0.6 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -1.4 1 -0.9 1 -15 1
HEXEMRR 4 1 2 4 3 0 1 4 6 1 3 4
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 29.4 11.3 19.9 14 31.0 10.0 20.2 14 309 8.4 19.3 14
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
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AERJIKRARR)IHERH R (BERK | TXEKIRE AEBIIKRIREINS L (EREFKREE

RERES) &)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

KK (BR) -ZHFK EHFEK HLEE-RFFK

[1BF5KE] 1,981 (m) |[1BFHFEKE] o(m) |[[1BEHEKE] 209 (i)

#RIKERIK Ribdn #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% 0.001 1 <0.001 1
fakoas- 0.003 1 0.002 1
BEE 0.02 <0.01 <0.01 2 <0.01 <0.01 <0.01 2
BREIEHR 1.1 0.2 0.6 14 0.9 0.4 0.6 14
picd 3o 13.0 1 40 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 2.2 1 1.1 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -1.8 1 -2.6 1
HEXEMRR 12 0 4 4 1 0 0 4
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 28.3 8.9 18.3 14 29.1 10.0 19.3 14
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
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L2ER
EDV
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[fKkmE] 14 - 0 [%kim4] 15 - 01 [%ki54] 16 - 01

EigKE BIR%EKE KiAIN%KE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
EHKIR ABIIKRARNEEI S (KB [KRERIKRARNK AR H =
KZFRRNEES)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK =K (BR) =K (BR)

[1BFEHRKE] 14 (m) |[1BF55KE] 1,479 (m) |[[1BFE#%EKE] 78(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 0.001 1 0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 0.002 1 0.002 1
BEE <0.01 <0.01 <0.01 2 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 2
RRIER 0.7 05 0.6 14 0.8 05 0.6 14 0.9 0.1 0.5 14
picd 3o <1.0 1 20 1 <1.0 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.6 1 2.3 1 23 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.6 1 -16 1 -1.3 1
HEXEMRR 7 0 3 4 2 0 1 4 23 4 10 4
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1
JKiE (°C) 305 7.2 19.2 14 285 10.5 19.0 14 28.2 8.2 18.2 14
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
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=281%Ki5 L% K iS L% KIS

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

RENKZBRNZR BRI LK ERJIRFRK

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

KK (B37) S LB - Rk S LB - Rk

[1EEHEKE] 42 (m) |[1BFEyEKE] 18,376 (m) |[1 B FE#5KE] 18,376 ()

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0020 1 <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0020  <0.0020 <0.0020 4
IV RUEDILEY <0.0002 1 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
29TV RUEDILE <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0.040 1 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
TRIVEES 2—TIFIAFIIL) <0.008 1
HiIE R <0.06 1 <0.06 1
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib 0.004 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <0.01 <0.01 <0.01 2
RRIER 22 05 0.9 14 0.7 0.2 0.4 12 0.7 0.2 0.4 12
picd 3o 1.0 1 44 1 4.4 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
2FI—t—TFII-TI (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 15 1 2.2 16 20 4 2.2 16 20 4
R5GAE (TON) < 1 < < < 12 <1 <1 <1 12
EREGYTUTIEER) -1.1 1 -1.0 1 -1.0 1
REBEREME 1 0 0 4 44 2 12 12 44 2 12 12
1,1—=YHOAIFLy <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010 <0.0010 4
JKiE (°C) 315 9.0 19.6 14 278 10.3 19.1 12 27.8 10.3 19.1 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
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FERT FERT o

[%kim4] 02 - 01 [%kig4] 02 - 02 [%7kiH4] 01 - 01

LR KIE LR KIE BRI KI5

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

BRI LK ERIIFTRK K RIEEF NI

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

HLEE-RTK(BR) HLEE-RTK(BR) HLRBGR-EFFK

(1 BE¥%KE] 37,915 (m) |[1BFH5KE] 37,915 (m) |[1BFEHFEKE] 27,618(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k

TUFEVRUEDIEEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <00002  <0.0002  <0.0002 4
5V RUEDIEEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4
29TV RUEDILE <0002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12
LIV <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 12
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 2
HiIE R <0.06 1 <0.06 1
ZEibiE R
yhnaye k=L <0.001 1 <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2
k05— <0.002 1 <0.002 1 0.004 0.004 0.004 2
BEE <0.01 1
BREIEHR 0.4 0.3 0.3 12 0.5 0.2 0.4 12 0.6 0.2 0.4 365
picd 3o 35 1 3.1 1 4.1 24 3.1 4
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 12
AFI—t—TFII—FI(MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 12
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 2.2 1.3 1.7 4 2.2 1.3 16 4 1.1 0.8 1.0 4
R5GAE (TON) < < < 12 < < < 12 <1 <1 <1 12
EREGYTUTIEER) -0.9 1 -1.0 1 -1.4 -2.0 -1.8 4
HEXEMRR 2 0 1 12 1 0 0 12 14 0 2 12
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <00010  <0.0010  <0.0010 12
KR (°C) 288 10.7 195 12 288 105 19.2 12 289 10.9 19.7 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
BRI R
L2ER
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE 416 29.6 334 4
BEBR
il S 11.1 75 9.1 12
BT
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= BKiRH AR 7K TR INRIKTR HE
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= BKiR#th 25K H AN KRE A K H INFIKGR R ER K H

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EHFEK EHFEK

[1BF5KE] 641 (m) |[1BF9%KE] 3,506 (m) |[1 B85 KE] 6,103 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <00002  <0.0002  <0.0002 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4
29TV RUEDILE <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12
LIV <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
TRINEEY 2—IFIAFIIL) <0008  <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2
#kHo5-Ib <0002  <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
BREIEHR 0.6 0.4 0.5 365 0.6 0.3 0.5 365 0.5 0.3 0.4 365
it 735 16.4 143 155 4 42.4 343 39.2 4 27.7 19.2 232 4
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
AFI—t—TFII—FI(MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
BRMEGRIVI VBN LEER) 1.0 0.6 0.8 4 0.9 0.6 0.7 4 0.8 0.5 0.7 4
R5GAE (TON) < < < 12 < < < 12 <1 <1 <1 12
EREGYTUTIEER) 2.4 -26 -25 4 22 -26 -23 4 -2.3 -2.6 -2.4 4
HEXEMRR 15 0 2 12 33 0 9 12 12 0 1 12
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 12 <0.0010  <0.0010  <0.0010 12 <00010  <0.0010  <0.0010 12
Kig(°Cc) 28.9 10.5 19.1 12 274 9.5 18.5 12 27.7 10.5 19.0 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIHIE 37.1 315 335 4 51.9 478 50.2 4 440 35.6 395 4
BEBR
il S 13.0 8.7 10.3 12 10.5 79 9.0 12 10.3 9.1 9.7 12
BT
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[$KkiZE] 02 - 04 [%KkiZE] 02 - 05 [%KZEE] 02 - 06

BERKEH BSRT R K TR = BKiRH

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

& RKRHEUKH BRI KR 3 ER K 3 = BKiR#h 1 SEUKFH

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EHFEK EHFEK

[1BF5KE] 4,475 (m) |[1BFH5KE] 2,306 (m) |[1BF4%KE] 3,355 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
29TV RUEDILE <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004 <0.0004 12
LIV <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
TRIVEEY 2—IFIAFVIL) <0008  <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2
#kHo5-Ib <0002  <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
BREIEHR 0.5 0.3 0.4 365 0.5 0.2 0.3 365 0.6 0.4 0.5 365
it 735 27.7 19.2 232 4 75 5.1 58 4 16.4 143 155 4
1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
AFIV—t—FFII—TFIL(MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.8 05 0.7 4 0.9 05 0.7 4 1.0 0.6 0.8 4
R5GAE (TON) < < < 12 < < < 12 <1 <1 <1 12
EREGYTUTIEER) -23 -26 2.4 4 -1.9 2.4 22 4 -2.4 -2.6 -25 4
HEXEMRR 12 0 1 12 12 0 1 12 15 0 2 12
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 12 <0.0010  <0.0010  <0.0010 12 <0.0010  <0.0010 <0.0010 12
Kig(°Cc) 27.7 10.5 19.0 12 30.0 8.0 18.8 12 28.9 10.5 19.1 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIHIE 440 35.6 395 4 38.4 226 290 4 37.1 315 335 4
BEBR
il S 10.3 9.1 9.7 12 71 5.6 6.4 12 13.0 8.7 10.3 12
BT
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[%KkZE2E] 03 - O [%KkiZE] 03 - 02 [%KkZ2E] 03 - 03

03 H KR b 0 KR b 03 H KR b

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

WMHBEKFEE1HF MABKFEE2HF MHEKFEEIHF

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

EHFEK EHPK EHPK

[1BF5KE] 590 (m) |[1BF9i%KE] 1,760 (m) |[1BFE#%KE] 3,488(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k

TUFEVRUEDIEEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <00002  <0.0002  <0.0002 4
5V RUEDIEEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4
9TV RUEDILEY 0.002 0.001 0.002 4 0.002 0.001 0.002 4 0.002 0.001 0.002 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12
LIV <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
TRINEEY 2—IFIAFIIL) <0008  <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2
iR
ZEibiE R
yhnaye k=L <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2
k05— <0002  <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2
BEE <0.01 1 <0.01 1 <0.01 1
BREIEHR 0.5 0.3 0.4 365 0.5 0.3 0.4 365 0.5 0.3 0.4 365
it 735 8.4 56 7.2 4 8.4 56 7.2 4 8.4 56 7.2 4
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
AFI—t—TFII—FI(MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.9 0.6 0.8 4 0.9 0.6 0.8 4 0.9 0.6 0.8 4
R5GAE (TON) < < < 12 < < < 12 <1 <1 <1 12
EREGYTUTIEER) -15 -1.7 -16 4 -15 -1.7 -16 4 -15 -1.7 -16 4
HEXEMRR 20 0 6 12 20 0 6 12 20 0 6 12
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 12 <0.0010  <0.0010  <0.0010 12 <00010  <0.0010  <0.0010 12
KR (°C) 285 1.4 19.6 12 285 1.4 19.6 12 285 114 19.6 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
BRI R
L2ER
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
PIHIE 55.4 50.7 53.7 4 55.4 50.7 53.7 4 554 50.7 537 4
BEBR
il S 76 6.8 71 12 76 6.8 71 12 7.6 6.8 71 12
BT




SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

35 - 005 im]=} 35 - 005 im]=} 35 - 006 WAE

R Fxm AT

[%KkZEE] 01 - O [%KkiZE] 01 - 02 [%KZE] 02 - 00

LiETRKE LiETRKE — /) HFHKIE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

EEITKIR B KR BIKRFN

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

fRifEK Rk RIOK (B - LEE

[EEHEKS] 8,094 (m) |[1BFEHZKE] 6,933 (m) |[1 B FEi%KE] 5,572 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0015 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1
LIV <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.005 1
HIERE <0.06 1
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
fakoas- <0.002 1
RRIER 0.4 0.1 03 12 0.4 0.1 03 12 0.4 0.2 0.3 12
picd 3o 30 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.001 1
BEHMEGRIVAVENILEES) 1.2 1
R5GAE (TON) 0 1
EREGYTUTIEER) -2.1 1
HEXEMRR 0 1
1,1—ybonIFlby <0.0001 1 0.0001 1 <0.0010 1
JKiE (°C) 27.0 8.5 17.8 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 16.0 47 10.9 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

35 - 006 A g 35 - 006 im]=} 35 - 006 WAE

AT AT AT

[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 04 - 00 [%/KiZE] 05 - 00

KiBHEKE )% KE HA % K5

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

IR RERN R UEIEN (R 1KEE |ERIDKRERIIRFERHINIKRE 82)1KRER) (H1KEESEE

BE) 1 KBRERS)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

PINEE: PINEE: PINEE:

(1 BE¥%KE] 13,876 (m) |[1BF9%KE] 14,608 (m) |[1BF5%KE] 10,323 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0015 1 <0.0015 1 <0.0015 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV 0.006 1 <0.001 1 <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.005 1 <0.005 1 <0.005 1
HIERE <0.06 1 <0.06 1 <0.06 1
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk 0.002 1 0.003 1 0.001 1
fakoas- 0.004 1 0.005 1 0.003 1
RRIER 0.5 0.2 03 12 0.4 03 03 12 0.4 0.2 0.3 12
picd 3o 1.7 1 16 1 18 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 1.4 1 18 1 13 1
R5GAE (TON) 0 1 0 1 0 1
EREGYTUTIEER) -1.8 1 2.0 1 -2.0 1
HEXEMRR 8 1 0 1 0 1
1,1—=YHOAIFLy <0.0010 1 <0.0010 1 <0.0010 1
JKiE (°C) 30.3 10.5 18.6 12 27.0 8.2 17.5 12 28.0 8.4 18.1 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 5.9 45 5.1 12 5.1 42 47 12 49 44 46 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

35 - 007 A g 35 - 007 im]=} 35 - 007 WAE

FhRF T FhRF T FhRF T

[%7kiH4] 01 - 01 [%7kim4] 02 - 01 [%7ki54] 03 - 01

HE2KiEH Hh #eh B K R i LEEBEKER

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

T IKITR {ERNKITR TR NNKIR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EHPK EHF KKK

[1BF5KE] 5,602 (m) |[1BF9%KE] 4,762 (m) |[1BFHFEKE] 12,112(m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
LIV <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BEE <1.00 1 <1.00 1 <1.00 1
RRIER 0.6 0.4 05 12 0.8 0.4 05 12 0.5 0.4 0.5 12
picd 3o 5.8 1 16.0 1 29 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER) -1.7 1 -2.1 1 -1.3 1
HEXEMRR 51 1 0 1 0 1
1,1—=YHOAIFLy <0.0010 1 <0.0010 1 <0.0010 1
JKiE (°C) 26.9 12.8 19.9 12 30.0 7.2 18.6 12 28.3 9.9 19.1 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHUE 33.0 1 320 1 33.0 1
BEBR
il S
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

35 - 007 A g 35 - 007 im]=} 35 - 008 [WAE

FhRF T FhRF T THATH

[%KkZEE] 04 - 01 [%7ki54] 05 - 01 [%7kiH4] 02 - 00

AIEKIRH A FLIK iR R B R KS

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

{3 N KR 1R NKIR RENAKRREII

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EHFEK PINEE:

[1BF5KE] 4,354 (m) |[1BF85KE] 8,530 (m) |[1 B %K E] 40,112 (m)

#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0015 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0004 1
LIV <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.005 1
HIERE <0.06 1
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1 0.002 1
#kHo5-Ib <0.002 1 <0.002 1 0.004 1
BEE <1.00 1 <1.00 1
RRIER 0.6 0.4 05 12 0.6 05 05 12 0.5 0.2 0.4 365
picd 3o 9.6 1 7.2 1 38 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 19 1
R5GAE (TON) 0 1
EREGYTUTIEER) -1.9 1 -16 1 -2.0 1
HEXEMRR 1 1 6 1 0 1
1,1—=YHOAIFLy <0.0010 1 <0.0010 1 <0.0010 1
JKiE (°C) 29.0 10.6 20.0 12 29.2 10.5 19.6 12 26.0 10.5 18.3 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHUE 31.0 1 33.0 1
BEBR
il S 6.3 5.6 58 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
35 - 009 im]=} 35 - 009 im]=} 35 - 009 WAE
EE™ EE™ EE™
[%KkZEE] 01 - O [%KkZmE] 02 - O [%KkZE2E] 03 - o1
R i%KE 4 #H
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
g2l LALRiRK A REK
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
RFK (BH) - LR {RIFK - 2 HFK
[1 B FE2KkE] 35,996 (m) |[1 B F#%KE] 2,643 (m) |[1BF 195K E] 2,050 (rri)
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <00010  <0.0010  <0.0010 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4
29TV RUEDILE <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4
LIV <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
TRIVEES 2—TIFIAFIIL)
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
BREIEHR 0.5 0.1 0.2 12 0.5 0.2 0.4 12 0.4 0.2 0.3 12
picd 3o
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
AFI—t—=TFII—TIV (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
BRMEGYTUTRE)
HEXEMRR 2 0 1 4 4 0 1 4 5 0 2 4
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <00010  <0.0010  <0.0010 4
KR (°C) 328 7.4 19.6 12 31.1 73 19.4 12 329 7.4 19.8 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 7.2 46 6.0 12 11.4 8.8 10.0 12 9.2 7.3 8.2 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
35 - 009 im]=} 35 - 009 im]=} 35 - 009 WAE
EET EET EET
[%KkZEE] 04 - 01 [%KkZ2E] 05 - O [%KkZE] 06 - 01
0 AT INER
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
FOREK BRI INERTR K
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
EFHF K Rk (B3 RIFK
[EEHEKS] (m) |[1BEHZKE] 57 (m) |[1BFyi%KE] 210(m)
{R1E #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010 <0.0010 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
2TV RUEDIEEY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 4
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 4
TRIVEES 2—TIFIAFIIL)
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
RRIER 0.8 03 05 12 0.5 0.3 12
picd 3o
1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 4
2FI—t—TFII-TI (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 4
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON)
BRI GYTUPESR)
HEXEMRR 2 0 1 4 55 15 4
1,1—=YHOAIFLy <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010 <0.0010 4
JKiE (°C) 274 76 17.3 12 25.9 10.1 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 6.7 438 5.7 12 9.8 6.8 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
35 - 009 im]=} 35 - 009 im]=} 35 - 009 WAE
EE™ EE™ EE™
[%KkmE] 07 - O [%KkiZE] 08 - O [%KkZEE] 09 - O
=E o] EZIE ] ETEER
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
EamEK =& £ R
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
RIAFK-BHFK FFK (B RFK (B
[1 B FE2KkE] 2,161 (m) |[18 EH#i%KkE] 453 (m) |[1H Fi%KE] 679 (m)
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <00010  <0.0010  <0.0010 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4
29TV RUEDILE <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4
LIV <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
TRIVEES 2—TIFIAFIIL)
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BREIEHR 0.5 0.2 0.4 12 0.7 0.4 0.6 12 0.8 0.3 0.6 12
picd 3o
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
AFI—t—=TFII—TIV (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
BRMEGYTUTRE)
HEXEMRR 7 0 2 4 1 1 1 4 3 0 2 4
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <00010  <0.0010  <0.0010 4
KR (°C) 276 8.7 18.6 12 215 73 171 12 29.4 75 185 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 7.2 5.6 6.3 12 47 3.6 43 12 3.7 2.9 33 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
35 - 009 im]=} 35 - 009 im]=} 35 - 009 WAE
EE™ EE™ EE™
[%KkZEE] 10 - O [fKkmE] 11 - 0 [fKkmE] 12 - O
T KE e A5
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
£ R Al AR K
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
KK (B37) KK (B37) FIHFK
[EEHEKS] 18(m) |[1BEHEKE] 21(m) [1BFEyEKE] 130 (m)
#RIKERIK #hKERK #RIKERIK
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <00010  <0.0010  <0.0010 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4
29TV RUEDILE <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4
LIV 0.002  <0.001 0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
TRIVEES 2—TIFIAFIIL)
iR
ZEibiE R
Jhoarte b= b
k05—
BREIEHR 0.9 0.3 0.5 12 0.6 0.3 0.4 12 0.5 0.2 0.4 12
i34
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
AFI—t—=TFII—TIV (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
BRMEGYTUTRE)
REFEME 3 0 2 4 26 0 7 4 74 14 34 4
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <00010  <0.0010  <0.0010 4
KR (°C) 21.7 5.9 13.4 12 26.8 7.4 175 12 29.4 7.4 18.6 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 3.2 25 238 12 338 29 3.3 12 75 5.7 6.8 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
35 - 009 im]=} 35 - 009 im]=} 35 - 009 WAE
EET EET EET
[%KkmE] 13 - O [fKkmE] 14 - O [%KkZEE] 15 - O
REFIR FIE A
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
INETEIB WmESN Ban
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
=K (BR) =K (BR) =K (BR)
[1 B FE%KE] 13(m) |[1 B F195KE] 8(m) ([1BFi9/5KE] 128 (m)
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010 <0.0010 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
29TV RUEDILE <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0.001 <0.001 <0.001 4 0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
TRIVEES 2—TIFIAFIIL)
HiIE R
ZEibiE R
Jhoarte b= b
#kHo5-Ib
i 4 E S 0.6 0.1 0.4 12 0.6 0.2 0.4 12 0.6 0.3 0.4 12
picd 3o
1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
2FI—t—TFII-TI (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON)
BRI GYTUPESR)
HEXEMRR 9 0 3 4 8 0 3 4 1 0 1 4
1,1—=YHOAIFLy <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010 <0.0010 4
KR (°C) 28.8 6.8 17.8 12 298 8.0 18.6 12 296 7.7 17.8 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VUBATY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 25 2.1 23 12 5.4 42 48 12 35 24 3.1 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEE7 Py
35 - 009 im]=} 35 - 009 im]=} 35 - 009 WAE
EET EET EET
[%KkZE] 16 - 01 [gKkmE] 17 - O [%KkZmE] 18 - O
G TR T
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
FEl A& EAN
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
RFK (B FFK (B KK (B37)
[EEHEKS] 79 (m) |[1 BEEKE] 645 (m) |18 FH%EKE] 31(m)
#RIKERIK #hKERK #RIKERIK
= =IE Ty Bk == =IE Ty 1%k = =IE Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010 <0.0010 4
DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
2TV RUEDIEEY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
TRIVEES 2—TIFIAFIIL)
HiIE R
ZEibiE R
Jhoarte b= b
fakoas-
i 4 E S 0.6 0.2 0.4 12 0.6 03 0.4 12 0.6 0.1 0.4 12
picd 3o
1,1,1—M)ooaIAaYy <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
2FI—t—TFII-TI (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
ARMEGEIVIVENIVLEER)
R5GAE (TON)
BRI GYTUPESR)
HEXEMRR 7 0 3 4 9 0 4 4 2 0 1 4
1,1—=YHOAIFLy <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010 <0.0010 4
JKiE (°C) 28.4 49 16.7 12 23.9 6.5 16.1 12 30.6 45 17.9 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
3
2Uy
VUBATY
FINOXD & FRRE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 47 34 42 12 4.1 3.3 3.6 12 4.0 2.9 34 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
35 - 009 im]=} 35 - 010 im]=} 35 - 010 WAE
EE™ WFE/NEFET WFE/NEFET
[fKkmE] 19 - O [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00
Ml BXE%KE SE%KiE
BEIEH [kiE%] [kiE%] [kiE%]
Ea ERINKRFERALLASL-ERII IEEINEF ¥ Qi
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
K (BH) J L R (B FIOK (BR) - EHFK
[1 B FEyEkE] 45 (m) |[1AFEHEKE] 17,539 (m) |[1 B FEi9i5KE] 8,542 (m)
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4
DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4
2TV RUEDIEEY <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4
LIV <0.001 <0.001 <0.001 4
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1
iR
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
fakoas- <0.002 1
BEE <1.00 1
RRIER 0.4 0.2 03 12 0.5 03 0.4 365 0.7 0.3 0.5 365
picd 3o
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 4
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER) -33 1
HEXEMRR 6 0 2 4
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <00010  <0.0010  <0.0010 4
KR (°C) 215 38 132 12 325 95 195 12 28.0 8.2 185 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHUE 16.0 7.0 10.4 12
BEBR
il S 3.1 25 2.7 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
35 - 010 im]=} 35 - 011 A g 35 - 012 WAE
WE/NEFE T St KT (R
[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 01 - 00 [%KkZE2E] 01 - O
BRI SeHimiRKE TERKIR
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
BBHF SRIIIKRERII F1KIR
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
EHFEK KK EHPK
[1 B FEyEkE] [1BFii%KkE] 28,529 (m) |[1 B F#%KE] 3,763 (m)
#RIKERIK #RIKERK #RIKERIK
= =K == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0015 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1
LIV <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.005 1
HIERE <0.06 1
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
fakoas- <0.002 1
RRIER 0.8 0.6 0.2 1 0.5 0.1 0.4 365
picd 3o 8.8 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.001 1
BEHMEGRIVAVENILEES) 15 1
R5GAE (TON) 0 1
EREGYTUTIEER) 2.0 1
HEXEMRR 0 1
1,1—ybonIFlby <0.0010  <0.0010 <0.0010 1
JKiE (°C) 28.4 9.0 305 9.2 19.8 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 7.7 6.2 7.0 12
BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE A [EEEA [EEE A
35 - 012 AR 35 - 012 WOg 35 - 012 Og
EMH(EM) EMH(EM) EMH(EM)
[#/KkEZE&] 02 - 01 [#/KkEZE&] 03 - 01 [#/KkZE&] 04 - 01
T % KIS TIIEEE KIS BAREKIG
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]
F2KiE F2KiE SARKIR
[F/KDFESE] [FR/KDFESE] [F/KDFESE]
KK Rk Rk
[1BFHi%KE] 1,866 (m) |[1B 15K E] 779 (m) |[1BE9%5KE] 593 (m)
#RKEK #RKiEK #RKiEK
=1 =IE Fy [E1% =3 =IE Fy [E1% =1 =IE Fy E1%k
TUFEVRUZDILED
WSYRUZEEN
—OTLRUZOIEEY
12—ybnaIsy
MLV
TRV 2—TIFIAFII)
EERE
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakons-)b
BER
HREER 0.5 0.1 0.4 365 0.5 0.1 0.4 365 0.5 0.1 0.4 365
R

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

REEAE

EE XN
35 - 013

W

(ITfm 3

[#/KkEZE&] 01 - 00
WHHAEILEKS

[kiE4]
EMNIIKREMKE

[RAKDFESE]
HIKZK

[1BEHEKE]
#RIKERIK

8,250 (m)

EE XN
35 - 014

EZUNT]

(ITfm 3

[5Ki54]
HARrHE

01 - 01

[kiE4]
F—KIR

[RKDIELE]
EHFK

[1BEHEKE]
#RIKERK

4912 (m)

EE XN
35 - 020 WAOE

B - FAEKERER

[fki54]
B fEifKS

01 - 01

[kiE4]
B

[E/kDIELE]
RiFKZFF K- HKZK

[1BFEHEKE]
#RIKERIK

2,718(m)

RIE

=5
EX =1

=

RIE

=5
EX =1

=

&E Ty =

=5
EX =1

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

0.0020
0.0002
0.001
0.0002
0.001

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

0.008

0.001
0.002

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

04 0.1

03

365

0.6 0.1 04 1
71
0.001
0.001

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

14

14

[P PG I [ R P Y

0.0010

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

35.4 9.1 19.9

)

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB

23



SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
35 - 020 im]=} 35 - 027 A g 35 - 027 WAE
B FEKESER KT CHES) RFATCHES)
[%kim4] 01 - 02 [%7kiH4] 01 - 01 [%kim4] 02 - 01
B ESEKS RHBRVTAR NRRVTRR
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
25 Kh JIR
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
RFK-ZFF K- FKZK Rk BK
[1BF5KE] 2,718 (m) |[1BF9%KE] o(m) |[[1BEHEKE] 93(m)
{R1E #RIKERK #RIKERIK
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k
TUFEVRUEDIEEY
DIV RUVEDIEEY
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy
MLTY
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
iR
ZEibiE R
yhnaye k=L
k05—
RRIER 0.5 0.1 0.4 365 0.5 0.1 0.4 365
i34
1,1,1—kJoonIsY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BEHMEGRIVAVENILEES)

R5GAE (TON)
BRI GYTU7ER)
HEREMAE
1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYILFHIEERERE(BOD)

{LZ B R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

[EEE A [EEEA [EEE A
35 - 027 WWOR 35 - 027 WAOE 35 - 027 WWAOE
REMATCES) REMATCES) REMATCES)
[#/KkEZE&] 03 - 01 [#/KkZE&] 05 - 01 [#/KkZE&] 06 - 01
KiBERVTAKHE BERVTFR T4 K5
BEIER KiR4] [kiE4] [kiE4]
PN BHE FAT32 A L
[E/kDIELE] [E/kDIELE] [E/kDIELE]
EK KRRk =RRAK(BEFR)
[1BFHi%KE] 133 (m) |[1BFH%KE] 2,023 (m) [[1BFEHEKE] 423(m)
#RKEK #RKiEK #RKiEK
&kE @ =& iy [E1%k &kE @ =& iy [E1%k =1 RIE iy =%k
TUFEVRUZDILED
5 RUZOEE Y
9TV RUZDIEEY
12—ybnaIsy
MLV
TRV 2—TIFIAFII)
FIEEM
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakoas5-
BEE
HREER 0.5 0.1 0.4 365 05 0.1 0.4 365 0.5 0.1 0.4 365
R i R

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYILFHIEERERE(BOD)

{LZ B R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB
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SERL28(2016)EE JKIEHIET #8KRKDKE (EKESH)

REEAE

EE XN
35 - 029

A (&%)

[fki54]
HigKiE

[kiRE4]
SHINKRERI

[RKDIELE]
RFRK

[1BF5KE]
#RKEK

(ITfm 3

06 - 00

1,970 (m)

[(EEEHA]

[fki54] -

[kiE4]
[RKDFELE]

[1BF55KE]
#RKiEK

3

(m)

[(EREEHA]

[fki54] -

[kiE4]
[RKDFELE]

[1BF55KE]
#RKiEK

3

(m)

RIE

=5
EX =1

=

&E @ T

=5
EX =1

=

&E Ty

=5
EX =1

=

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

05 03

0.4

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYILFHIEERERE(BOD)

{LZ B R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

31.1 9.9

19.1

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB
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